
 

読 書 の す す め  
若葉が生い茂る季節となりました。校庭の木々も青々と葉を広げ、子どもたちは毎日

元気いっぱいに学校生活を送っています。 

新学期が始まり、新しい学年にも少しずつ慣れ、一人ひとりが自分らしさを発揮し始

める時期となりました。授業や休み時間、委員会活動など、さまざまな場面で友達と関

わりながら成長していく姿が見られ、大変うれしく感じています。 

季節の変わり目を迎え、気温が高くなる日も増えてまいりました。学校でも、水分補

給や体調管理に十分気を配りながら、子どもたちが安心して学校生活を送れるよう努め

てまいります。ご家庭でも、「早寝・早起き・朝ごはん」を心掛けていただき、健康管

理へのご協力をよろしくお願いいたします。 

さて、先日、本校の遠足で 和歌山市民図書館 を見

学し、館内を案内していただきました。子どもたちは

思い思いに本を手に取り、興味深そうにページをめく

っていました。 

本を読むことは、知識を増やすだけでなく、物語を

通して登場人物の気持ちを考えたり、自分とは異なる

考え方に触れたりすることで、豊かな心を育てること

にもつながります。また、読書の時間は、心を落ち着

かせ、自分自身と向き合う大切な時間でもあります。 

子どもたちは、一冊の本との出会いによって大きく

成長することがあります。「もっと知りたい」「こん

なことをしてみたい」という気持ちは、学ぶ意欲の第

一歩です。 

ご家庭におかれましても、ぜひ家族で本を手に取る

時間をつくっていただければと思います。短い時間でも、同じ本の話をしたり、「どん

なお話だった？」と声を掛け合ったりすることで、読書の楽しさはさらに広がっていく

ことでしょう。学校でも、全校での読書活動や図書室の利用を通して、子どもたちが本

に親しむ機会を大切にしていきたいと考えています。 
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『紀美野町学校運営協議会』５月１日に、下神野小学校  において第１回紀美野町学

校運営協議会が開催されました。会議では、学校運営基本方針の説明と承認をはじ

め、学校行事や学校運営協議会の活動計画等について話し合われました。学校運営

協議会委員の皆様には、ご多用の中ご出席いただき、ありがとうございました。  

遠足では、和歌山市立こども科

学館 を訪れ、プラネタリウム

を鑑賞しました。ぜひご家庭で

も、安全に気を付けながら、夜

空を見上げてみてください。 

『紀美野町ＰＴＡ連合会定期総会』５月８日に紀美野中学校 において、紀美野町Ｐ

ＴＡ連合会定期総会が開催されました。総会では、令和７年度の会務・会計報告を

はじめ、令和８年度役員の選出、活動方針案や予算案などについて協議が行われま

した。ご多用の中ご出席いただきました育友会の役員様、ありがとうございました。 

写真  



★ 春の遠足 ★       

 

★ みんなで健康づくり ★ 
 

★ 花いっぱい運動 ★ 
 「紀美野町花いっぱい運動」でいただいた花の苗
を、５月１８日の昼活動でプランターに植えました。 
 子どもたちは、慣れた手つきで、ていねいに苗を
植え付けました。オレンジやピンクの色鮮やかな花
が並び、見ているだけで気
持ちが明るくなるようなプ
ランターになりました。

★ 体力テスト ★       

※１学期終業式 ７月１７日（金）１３：１０下校 

写真 

写真 

写真 

写真 

写真 

写真 

写真 写真 



 

今年度が 始 まって  
 

４月８日、令和８年度の小川小学校の始業式を行いました。久しぶりに登校してきた

子どもたちは、一回り成長し、どこかお兄さん、お姉さんらしい落ち着いた表情を見せ

てくれました。新しい一年への期待に胸を膨らませている様子から、新年度のスタート

に向けた前向きな気持ちが伝わってきました。その姿に、子どもたちの成長とともに、

これからの一年への大きな可能性を感じ、たいへん頼もしく思ったところです。 

翌９日には、役場関係の皆様、地域の皆様、そして保護者の皆様にご臨席を賜り、入

学式を挙行することができました。温かい雰囲気の中で新

入生を迎えられ、本校はまた新たな一歩を踏み出しまし

た。 

さて、新年度が始まり、早くも一か月が経とうとしてい

ます。子どもたちは徐々に新しい環境にも慣れ、日々の学

習に落ち着いて取り組む姿が見られるようになってきま

した。また、学校でのいろいろな活動においても、それぞ

れの役割を果たそうとする姿勢が見られ、学校生活が順調

に軌道に乗ってきていることを実感しております。 

本校は、入学児童数が少ない状況が続いており、今後も

大きな増加は見込みにくい現状にあります。しかしなが

ら、このような小規模校ならではの良さを生かすことこ

そが、今後ますます重要であると考えております。本校の

校訓の一つである「みんなで育つ」は、まさにその中心と

なる考え方です。学年の枠を越えて互いに関わり合い、上

級生が下級生を思いやり、下級生が上級生をお手本にす

るような関係の中で、子どもたちは大きく成長していきます。また、地域の皆様とのつ

ながりを深めることで、学校の中だけでは得られない豊かな学びや経験を積むことがで

きます。こうした環境の中で、子どもたち一人ひとりが自分らしさを発揮しながら、確

かな力を身に付けていくことを願っております。 

今後も、子どもたちが安心して生き生きと学校生活を送ることができるよう、教職員

一同力を合わせて取り組んでまいります。今までと変わらない、本校の教育活動に対す

るご理解とご協力を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。 

                            小川小学校 学校長 
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校庭の桜の木には若葉が増

え、その足元では、つつじの

花が色鮮やかに咲き始めて

います。 

『紀美野町学校運営協議会』 ５月１日（金）午後７時から、下神野小学校で第１

回紀美野町学校運営協議が行われます。内容は「学校運営協議会委員の委嘱につい

て」「町内４校の学校運営基本方針について」「各校における活動予定」「今後の

活動方針」などについての話し合いが行われます。学校運営協議会委員の皆様よろ

しくお願いいたします。  



★ 令和８年度 スタート ★       
新入生１名を迎え、全校児童１７名で新年度がスター

トしました。 

８日の始業式では、校長先生から、「まず３日頑張っ

てみる。できたら、次は１週間…」というように、少し先の

目標を持ちながら一年間を過ごしていきましょう、という

お話がありました。 

９日には、入学式が

行われ、１名のかわいい

新入生が仲間入りしま

した。在校生は学年が

一つ上がり、お兄さん・お姉さんらしく、温かく新入生を

迎えていました。 

少人数の良さを生かし、全校児童で協力しながら、

楽しい学校生活をつくっていきたいと思います。 

 

入学に際し、新入生に、紀美野町更

生保護女性会より防犯ブザーが、紀

美野町より通学用帽子が贈呈されま

した。ありがとうございました。 

 

★ 縦割り班活動 ★ 
本校では、全校児童が３つの縦割り班に分かれて、

様々な活動に取り組んでいます。その一つが、全校掃除

です。４月の初めには、高学年が中心となって掃除場所

や役割分担を決めました。 

低学年に優しく声をかけ

ながら進めていく高学年の

姿がとても頼もしく素敵で

した。 

 

★ みんなで育つ ★ 
  今年度から、お昼の活動の時間に、全校で取り組む

新しい活動が始まりました。月曜日は、全校児童が多目

的ホールに集ま

り、読書に取り組

みます。金曜日に

は、同じく全校で

集まって、チャレン

ジ学習（プリント

学習）を行います。全校が同じ空間で学ぶことで、お互

いに学びあう環境を大切にしていきたいと考えています。

４月２０日最初の全校読書では、子どもたちは静かに 

１０分間、それぞれの読書タイムを

楽しんでいる様子でした。  

 

 

 

 

 

 

● ６月３日（水） 午後から町教職員研修になります。 

   給食はありますが、下校が１２時４０分となります。 

   お迎え等、よろしくお願いいたします。 

     (学童タクシーは１２：４０学校発) 
 

● ６月５日（金）授業参観を行います。 

なおこの日に、１，２年生の保護者対象に給食試食会

（１２時２０分開始予定）を予定しています。後日、詳し

いお知らせを配付します。ご参加よろしくお願いします。 
 

● ７月２７日（月）～２８日（火） 

校外キャンプ（４～６年生対象） 

和歌山市立青少年国際交流センター 
 

●８月２５（火）～２６（水） 個人懇談会 
 

●９月２７日（日） 環境整備作業 
 

●１０月１０日（土） 小川小学校運動会 

 

 

１ 木 

・街頭指導 衣替え移行期間 

・春の遠足 ※弁当必要 

（和歌山子ども科学館・和歌山市民図書館） 

・第１回学校運営協議会 

（19:00~下神野小学校： 

本校育友会役員担当者、校長、教頭出席） 

８ 金 
・町PTA総会 

(１９時紀美野中学校   PTA会長・校長・教頭出席） 

１５ 金 交通街頭指導 

１９ 火 新体力テスト（３・４限） 

２１ 木 読み語り 

２２ 金 新体力テスト予備日 

２８ 木 修学旅行１日目 

２９ 金 修学旅行２日目 

写真 写真 

写真 

写真 


